

- 台灣研修團參加SGI研修.... 2版
- 池田先生的希望鼓勵.... 5~7版
- 維也納美景宮百年花繪名作展 12版

創價新聞

SOKA PRESS

■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsg.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行



池田大作先生指導

只要信心保持健康，幸福的境界就不會動搖。心的勝利，才是人生的勝利。



尼布恩合唱團10週年特展開幕典禮及紀念音樂會 透過音樂傳承文化 以歌聲連結世界

勇奪南非、韓國、紐西蘭與日本國際合唱大賽金牌的「尼布恩合唱團」，深耕偏鄉十年有成。1月24日，尼布恩合唱團於高雄文化會館盛大舉行「我記得：尼布恩合唱團10週年特展」開幕典禮及紀念音樂會，高雄市長陳其邁、創價林釗理事長等嘉賓應邀出席、一同見證這股來自台灣山林的溫暖力量。

尼布恩合唱團由牙醫師陳俊志創立，團員多來自六龜、寶來、桃源等地熱愛歌唱的青

年學子。該團的作品完美融合布農族、平埔族古調與現代元素，展現台灣多元族群的和諧共榮。

「尼布恩在國際賽事屢獲佳績，不僅是高雄的驕傲、更是一股溫暖力量」，高雄市長陳其邁如此表示。對於該團所面臨經費上的各種挑戰，陳市長承諾市府一定會持續作為他們的堅實後盾，讓他們能安心站上世界舞台，「繼續為台灣而唱」。而擔任合唱團志工的立



高雄尼布恩合唱團成員與蒞臨貴賓、觀眾大合照

委邱議瑩，也感性地分享其長期陪伴孩子出國比賽的情誼，

並感謝創價此次提供優質場地讓大眾看見偏鄉的韌性。監察委員范巽綠則透過影片讚譽尼布恩是「偏鄉教育翻轉的典範」。

音樂會的最後，尼布恩以純淨和聲與充滿生命力的古調感動了全場。這場10週年特展展出至2月1日，誠摯邀請會員踴躍前往觀展，一起來認識這群偏鄉孩子如何透過音樂跨越障礙，讓世界聽見台灣的美好。



音樂會中，尼布恩合唱團演唱多首歌曲，獲得熱烈掌聲。



陳俊志醫師(右4)為陳其邁市長(右3)、邱議瑩立委(右2)及林釗理事長(右1)等貴賓導覽。

內政部宗教及禮制司司長等一行蒞臨創價訪視 肯定創價推動文化與防災貢獻

為增進與宗教團體間的交流互動，及了解會務運作，內政部宗教及禮制司司長林振祿、科長江惠琴等一行，1月22日上午，專程蒞臨至善文化會館訪視，受到林釗理事長熱誠接待。

首先，林司長等一行先透過影片，進一步認識創價長期推動文化、教育與和平等多元活動。接著，在與林理事長茶敘時，林司長說：「透過實地參

訪，更了解貴會在文化推廣上的用心。」並提及政府正在推動的「觀光年」目標，期待宗教界發揚台灣豐富的宗教文化，共襄盛舉。

林理事長對此表示，台灣創價是國際創價學會(SGI)全球192個會員國之一，與各會員國持續互動交流；創價的慈恩堂等宗教建築與文化特色，獲得各會員國高度肯定，星馬等地的SGI國家就曾多次派員來台觀摩、交流。

談及防災議題，林司長特別感謝創價提供高雄文化會館作為內政部

「防災土」的訓練場地，他說：「創價的大力支持，對社會安全有極大貢獻。」林理事長則表示，創價在建設文化會館時特別重視耐震結構與公共安全，當發生緊急狀況時，往往就成為了鄰里的安全避難所。



林振祿司長(左4)等一行前來創價訪視

對於至善文化會館落成迄今17年，建築本體仍相當新穎、機能與設計符合現代需求，林司長特別稱讚創價在建設上的前瞻眼光。此次訪視行程，就在融洽的氣氛中圓滿結束。